YAIKA 11: TIOAYMEPH & KOAAOEIAH

IIp6ooog 12/5/12

1. (o) E&nynote v mpoéhevorn NG €AOOCTIKOTNTOG TOV EANCTOUEPOV KOl TOV
petdArwv. I1owd n Pacikn dtopopd OVALESH GTO PLGIKO KOOVLTCOVK KOl TOL EAACTIKA
OQLTOKIVITAV;

(B) YroLoyiote 10 HETPO EAAGTIKOTNTOG LLOG WOOVIKNG TOAVUEPTIKNG AAVGIONG.

Atveton n ouvéptnon mbavommrag Pu(R) = A exp(-3R*2LI) , émov L 10 cuvolikd
UAKOG TG aAvcidos (Katd pMKog Tov KOpHoL Tng) Kot / To UAKOG TNG OTOTICTIKA
ave€apTnTG LovVAdIG.

(y) Mio advoida moAveotépa €xel UNKOG vukopyiog /=7.5nm, pNMKoG HOVOUEPOVG
b=2.5nm ko1 popiaxod Papog povopepovs Me=544. Av t0 GUVOAMKS HECO HOPLOKO TNG
Bapog etvar 97920g/mol vroAoyicte TV PEOT AMOGTACT] AVAUESH GTA AKPa TNG, Ry
KO TNV YOPOOKOTIKY aKTiva TG, R, (ypnoiponowmvrag v 1oodbvoun aivcioo Kuhn

).
(8) YroAoyiote TV dOVOUN TOV TPETEL VO, CKTGOVUE GTNV TAPOTAV® 0ALGION Y1 VoL

Vv ekteivovpe Katd 3 Qopég o€ oxéon e TV AdTAPOKTN LECT] ATOCTUCT OVALEGH
ota axkpa e, o€ Beppokpacio 25°C.

ks=1.38 *10* Joule/Badpo K

()

2. IMapaockevdlovpe Eva molvuepkd ddAvpa avaperyvoovrog 10g kvkhoeEaviov Kot
0.2g molvotupeviov pe poptakod Papog M;=3x10g/mol.
Ymoloyiote av 10 dStdAvp TOL TPOoKLITEL £ivor apoand 1 Oy, o€ Beppokpacio T=60°C

Atveton To pfkoc povopepovg 0.3nm, n wokvoTnTo Tov KuKlogEaviov, p=0.78g/cm’

kot 1 Oeppokpacio O, Te=34°C.
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